
 

 

 
СМБ – секция Плевен и СОУ “Стоян Заимов”-Плевен 

 
МАТЕМАТИЧЕСКО СЪСТЕЗАНИЕ “СТОЯН ЗАИМОВ” – 30.10.2004 година 

2 клас 
  
Време за решаване – 120 минути. 
 Всяка задача има само един верен отговор. Оградете го. Задачи от 1 до 3 се оценяват с по 3 точки, от 4 
до 7 – с по 5 точки, а от 8 до 10 – с по 7 точки. При грешен или непосочен отговор – 0 точки. 
 Организаторите Ви желаят успех! 
Име………………………………………………………….училище……..…………….………град/село……………. 
 
Задача 1. Кое е числото А? 
 
А) 4      Б) 6      В) 7      Г) 3    Д) 8 
 
 
 
Задача 2. Броят на числата, по-големи от 5 и по-малки от 11 е: 
А) 9                      Б) 11                       В) 5                     Г) 8                              Д) 6 
 
Задача 3. Едно число има 5 десетици и 7 единици, а друго - 3 десетици и 6 единици. Разликата им е: 
А)  5                     Б) 14                         В) 20                       Г) 12                            Д) 21 
 
Задача 4. Маркучът  е дълъг 70 см, а летвата е дълга 1м. С колко сантиметра е по-къс маркучът? 
А) 6                       Б) 30                       В) 69                        Г) 40                          Д) 71 
 
Задача 5.  За детска градина купили 10 кг банани и с 2 кг по-малко портокали, а сливи – колкото са 
бананите и портокалите заедно. Колко килограма сливи са купили? 
А) 20       Б) 12           В) 8         Г) 18           Д) 22 
 
Задача 6. Умаляемото е най-голямото двуцифрено число, а умалителят е 20. Намерете разликата? 
А) 79          Б) 10             В) 119             Г) 70            Д) 30        
 
Задача 7. В два чувала има орехи. Ако от единия отсипем 4 кг, а от другия – 5 кг, в двата чувала 
орехите ще станат по равно – общо 10 кг. По колко килограма орехи има в чувалите? 
А) 3 и 7                     Б) 5 и 5                       В) 6 и 5                        Г) 9 и 10                        Д) 14 и 15 
 
Задача 8. Колко са всички двуцифрени числа, които се образуват с цифрите 2, 5 и 0? 
А) 3                      Б) 5                        В) 6                        Г) 2                          Д) 4 
Задача 9.  В думичката “петък” е скрито числото 5 (пет). Намерете сбора на числата, скрити в текста: 
“Петьо има три шестици по математика.” 
А) 6                     Б) 11                        В) 14                        Г) 8                          Д) 9 
Задача 10. Платноходка (играчка) има триъгълно платно, двете страни на което са с дължини 21 см и 
17 см, а третата е със 7 см по-малка от сбора на другите две. Колко сантиметра е обиколката на 
платното? 
А) 69                     Б) 48                        В) 45                      Г) 31                          Д) 59 
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    отговори   30.10.2004г.  
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